

Nenechte se klamati! - F.K.

Pozorně sledujeme zmatek v řadách stoupenců Dr. Zenkla a Dr. Ripky, který je zachvátil zejména v posledních měsících. Ve všech českých uprchlických táborech v Německu spatřujeme všeobecné vzepření se proti teroru, bezpráví a zpronevěřám, jež na českých a slovenských uprchlických páchají tito "českoslovenští" nacisté. Čeští uprchlíci nechtějí již déle snášeti násilí obdivovatelů "dobrého vlastence Gottwalda", nechtějí již, déle mlčeti k zavádění lidově-demokratických způsobů do českého exilu a ke kupčení s existencí a budoucností národa.

Téměř každý český demokratický uprchlík jde z vlasti do exilu svědomím, že tam na bavorské straně se již buduje armáda gen. Prchalý, že vše je vlastně již připraveno k boji proti rudým otrokářům a že český exil jednotí společná myšlenka boje proti bolševismu. Jak je však trpce zklamán, když pozná, že v exilu terorizují české demokraty titěž členové a předsedové komunistických akčních výborů, členové OBZ, St.B. SNB atd., kteří pět let terorizovali národ doma. Jak je trpce zklamán, když místo boje proti bolševismu u tak mnohých vidí boj o získání politických posic, boj o uchvácení moci nad exilem, boj, který slouží jedině pražskému ministerstvu vnitra. Vždyť, může si rudý ministr Nosek přátí více, než boj proti "prchalovu hnutí" a národním Slovákům? Tisíce draze placených agentů by mu neprokazovalo takové služby jako společnost, vedena opozičníky českého exilu, Dr. Zenklem a Dr. Ripkou. Z těch rudá Praha obavu nemá, neboť zná své včerejší mouřeniny, pociťuje však panickou hrůzu z hnutí, vedeného gen. L. Prchalou, z hnutí, jehož bojovníky nejsou bezcharakterní, prodejní prokurátoři Drtinovy "lidové justice" a násilníci z "očistných" a jiných komisí, kteří ničili štěstí a pokoj statisíců českých rodin, nýbrž ti, kteří pro své demokratické a protibolševické smýšlení byli pronásledováni a terorizováni. A rudá Praha ví, že v tom okamžiku, kdy české celonárodní hnutí ZA SVOBODU vydá povolání k otevřenému boji, povstane národ, povstanou kriminály a smetou tyran! A rudá Praha ví, že v tom okamžiku povstane exil. A nejen český exil, čeští vlastenci, ale i bojovníci "Ukrajinské povstalecké armády", "jednotky gen. Bandery", příslušníci "Polského podzemního hnutí", slovenští vlastenci, Velcí Kozáci, Bělorusové a všichni, jejichž národy hynou pod bolševickým jařmem, neboť se všemi těmi naše hnutí úzce spolupracuje a připravuje společný útok a boj. Ta rudá Praha tuší, proto sdeš sí, proto vysílá ukradenými šperky placené agenty do záp. Německa, aby sledovali činnost "mnichovské centrály českých spiklenců, jak "Rudé Právo" nazývá gen. sekretariát ČNS v Mnichově.

Je opravdovou tragedií českého exilu a celého národa, že má tolik pokrytců a tolik Jidášů. Kolik slušných českých uprchlíků znechuceno raději emigruje do odlehlých zámořských krajín, ač prchali z vlasti s vědomím, že jdou bojovat? Jsou znechuceni, vidí-li, jak je kupčeno dušemi českých uprchlíků, vidí-li, že zde na půdě demokratického Západu bují otroctví duší, jež bylo do českých zemí zavlečeno hordami asiatských stepí, pod jejichž ochranou se vracel na Hrad českých králů pražský Nero. Jsou znechuceni, vidí-li, jak je obchodováno krví a životy českých vlastenců, jak je nehodnými politickými dobrodruhy zneužíváno jejich nedočkavosti a nadšení pro osvobozovací boj, jak jsou podnikány různé "vlastenecké akce", nemající jiného poslání a účelu než pomoci některým jedincům k upevnění vratké politické posice, ke slávě, k penězům a mnohdy i postupu, neboť nezřídka tyto jsou řízeny přímo pražským ministerstvem vnitra. Nikdy však neslouží národu, neboť jsou to akce, za nimiž nikdo nestojí. Takovými akcemi národ osvobozen nikdy nebude a prolitá krev tekla zbytečně. Tu potřebují jedině konspirátoři těchto akcí, kteří v životě nebojovali, aby ji přeměnili v bankovky.

A jsou-li v českých uprchlických táborech poslední dobou různými lidmi temné minulosti prováděny tajné náborové akce pro "partyzánské akce" do ČSR, při čemž je českým vojnům tvrzeno, že jsou to akce z podnětu "prchalova hnutí", pak otevřeně prohlašujeme:

- 1.) Tito agenti, ať již pracují pro kohokoliv, zneužívají jména gen. L. Prchalý a ČNS v Německu proto, aby získali důvěru, neboť jak protikomunistická část národa doma, tak i slušní Češi v exilu věří již jedině v naše hnutí. Hlaste nám okamžitě každého, kdo by činil nábor pro tuto akci naším jménem.
- 2.) S touto akcí nemá naše hnutí naprosto nic společného. To důrazně prohlašujeme, neboť nepřipustíme, aby ti poctiví čeští vlastenci, kteří věří v naše hnutí, byli oklamáni placenými agenty pražského ministerstva vnitra, a aby svůj omyl zaplatili někde na hranicích svými životy nebo svobodou a svobodou svých rodin. Nepřipustíme, aby tito poctiví vlastenci, chtějící nezištně bojovat za svobodu národa, byli Jidáši hnáni do předem připravených léček St.B.!
- 3.) Každá tato ojedinelá akce, i když není řízena přímo ministerstvem vnitra, je předem ztracena. Jedině společný útok všech protikomunistických sil exilu, spojený s povstáním zotročených národů za "železnou oponou", přinese těmto národům a tedy i našemu národu, svobodu. Tento okamžik se blíží, však ještě nenastal!

Pět let se pečlivě připravujeme k tomuto boji. Až udeří hodina, pak pozvedneme náš český prapor do výše a není moci, která nás zadrží, poněvadž půjdeme osvobodit svoji zotročenou vlast! A věříme, že stranou zůstanou jenom ti pokrytci a Jidáši.

Krajané, vždyť jsme všichni Češi, všichni jsme uprchli před bolševickým terorem a všichni máme jeden cíl: osvobodit národ od rudých otrokářů. A my ho osvobodíme. My vylomíme věžeňské brány, my otevřeme tábory smrti, my zúčtujeme s vrahy a zrádci národa! Pak přijde chvíle, kdy svobodný národ, tedy i ti, kteří nebyli utýráni v lidově demokratických vězeních, vyřkne ortel nad lidmi druhu Zenkl a Ripka za činy, jimi spáchané.

Nenechte se proto rozeštvávat exponenty politických stran, kteří ještě i zde v exilu z Vás chtějí těžit a žít - a dobře žít. Budte a zůstávejte především dobrými Čechy, jedině tak splníte čestně svoji svatou povinnost, kterou exil převzal vůči národu.

Odpovídáme

I v táboře U L M jsou ještě slušní uprchlíci. Jenom, že ti se netlačí do popředí z obavy, aby jejich rodiny nebyly doma perzekuovány a mučeny, jak se to již stalo těm, kdo se zde veřejně postavili proti zlu. Sami se pak obávají, že jim bude zkažena emigrace, nebo že se stanou předmětem organisovaných štvanic se strany lidí, majících za sebou ústav pro duševně choré nebo kolaboraci s bolševickými násilníky, jsouce případně i řádně zaregistrovanými členy OBZ.

Jeden z těch slušných uprchlíků položil nám několik otázek se žádostí, aby na ně bylo odpověděno v časopise. Jsou to otázky, které jsou předmětem denních debat v táboře. Zajímají i ty, kteří nepoznali dosud pravdu a hlásí se k směrům a osobám, jež formou Košického programu podepsaly ortel otroctví nad ještě nezrozenou "československou" demokracií a zhanobili tak jméno českého národa.

Odpovídáme na otázky tak, jak byly položeny a jak jsme na ně odpověděli ústně:

Jaký je poměr ČNS k ČSB ?

Československá demokratická republika vznikla dobrovolným spojením národů českého, slovenského a karpátoukraiinského. Zanikla v r. 1939, když vznikl svobodný slovenský stát a zbytek obsadil A. Hitler ve formě protektorátu. V r. 1945 nebyla obnovena samostatná ČSR, nýbrž vasalský stát Sovětského svazu. Téměř všichni t.zv. vedoucí čl. politikové let 1945-48 se prohřešili proti zákonu na ochranu republiky č. 50-1923 Sb. zejména pokud se týká násilného odtržení území t.zv. Podkarpatské Rusi a násilného odstranění demokratické republikánské státní formy. Nám, jako politické emigraci, jedná se v první řadě o Osvobození našich národů z bolševického otroctví a o přípravu nových životních podmínek.

Pracujeme pro to, aby z Evropy byla odstraněna ohniska neklidu formou Středoevropské federace svobodných národů a Evropské unie. Jedná se tedy o vyšší státní útvary než byly státy minulé. 22 národů přijalo již pro budoucí uspořádání Evropy princip národnostních členských států. Protože fikce jednotného "československého" národa se dvěma spisovnými jazyky byla opuštěna definitivně již v r. 1935 (Slováci, roztrhnuvše občanský blok, dopomohli ku zvolení Dr. Beneše presidentem, a to za slib autonomie). Není dnes ve světě nikoho, kdo by upíral Slovákům samostatnou národnost. Všechny evropské národy, sdružené na přípravných pracích, odmítají porušiti záhadu rovnosti členských národů. Tím padají pro budoucnost "federativní" malé státy jako Jugoslávie a ČSR. Všechny jejich národy budou se podílet na federativní Střední Evropě, resp. Evropské unii přímo. Budujeme-li konečně jako rovný s rovným společný stát od moře k moři, není otázka "Československé" republiky vůbec už významnou.

Nechceme, abychom byli zase na několik let postaveni před otázku okupace naší otčiny, nýbrž jsme si vytkli za cíl, v bratrské dohodě s ostatními národy zabezpečiti klidný rozvoj budoucím generacím, které budou těžce odstraňovati chyby politiků, zaslepených touhou po moci a pomstě z r. 1945. Uvnitř Federace bude pro jednotlivé národy uplatněn princip autonomie.

O ČNS se říká, že jste fašisté ?

Nutno si blíže všimnouti toho, kdo pokřikuje "chytte zloděje!" Zde v emigraci to tvrdí právě ti, kdo se chovají nelidsky a nedemokraticky, kdo jsou vedeni národní nesnášenlivostí a nenávistí k lidem odchýlného přesvědčení, krátce, vedoucí českého nacismu. Ani Američané nebudou dlouho slepí ke skutečnosti, že fašistou je ten, kdo si osvojuje a používá metody fašistické vlády i kdyby byl zároveň opravdu velkým přítelem komunismu. ČNS buduje opravdové mezinárodní přátelství všech evropských národů na základě demokracie -nikoli ovšem lid. demokracie- za účelem vybudování federalizované Evropy. Opíráme se o demokracii dle křesťanského vzoru. Jediná naše výhrada je, že lidé a směry, jejichž vina na strašlivé národní katastrofě je jasná, nemohou samozvaně vésti národ po nových cestách, které až do poslední minuty popírají.

Jaký je oficiální postoj ČNS k t.zv. separatistickým Slovákům?

Slováci jsou ve své zdrcující většině stoupenci federace středoevropských a evropských národů. Odmítají svorně zastoupení prostřednictvím Prahy. Jiný postoj není ani možný, neboť příprava těchto útvarů děje se na základě přímého zastoupení jednotlivých národů. Existuje-li slovenský národ se samostatnou spisovnou řečí, neexistuje národ československý. Žádný rozumný člověk na světě nepopírá existenci samostatného slovenského národa. Atlantická Charta znovu přiznává všem národům právo sebeurčení. Jest tedy jasné, že v demokratickém světě nesmí nikdo vnucovati Slovákům malý "federativní" stát československý, zejména tehdy, když se Slovensko v budoucnosti, stejně jako české země, má stát členem velké federace evropské. Slováci se v samostatném státě přesvědčili, že dorostli na národ, který je schopen života i ve svém vlastním nezávislém státě a jejich americká složka se dokonce staví za samostatný stát prakticky beze zbytku. Samostatnost je podmínkou federativního uspořádání evropských poměrů.

Neboříme tedy ČSR, ale budujeme česko - slovenské přátelství na nových, zdravějších základech prakticky a křesťanským způsobem. Nenávisť ke Slovákům se nic podobného nedocílí. To by si měli uvědomiti všichni ti, kdo svedeni falešnými proroky, vyvolávají krvavé rvačky mezi Čechy a Slováky zde v exilu.

Které křesťanské zásady považujete za stěžejní ?

Desatero Božích přikázání a celé Učení Ježíše Krista, jak je obsaženo ve 4 evangeliích. Pro obor politický to znamená, že vedoucí budou napříště nuceni své pohnutky a činy korigovat Slovem Božím. Chceme především uplatnění lásky k bližnímu místo dosavadní hmotářské nenávisť, která nyní dusí náš národ doma i exil zde. Znamená to, že z politického života musí zmizet násilnictví, krádeže, podvody a podobné úskoky. S nimi zmizí i ti, kteří zde v emigraci používají takovýchto metod za účelem získání nebo udržení osobního prospěchu. Stejně je pojem křesťanské demokracie opakem každého násilí, násilnictví i denunciantství, právě tak jako Bůh je opakem zla.

Jak je materiálně zajištěna ČNS zde v táboře ?

Kdyby bylo lze vydati už dnes seznam našich stoupenců, bylo by každému jasné, že to není stranické rozdávání akcí, jaké provozuje komitét, a že naše hnutí není budováno na koupených duších. Všichni naši přívrženci jsou zajedno v tom, že má-li emigrace býti něčím více než pouhým zachráněním osobní svobody neb zacpáváním kapes, musí mítí před sebou ideál. A to ideál vznešený a velký, pro který by bylo vhodné přinášeti oběti. Majíce tento ideál svobody a Krista, jsme nuceni sledovat i jednání hmotářských odpůrců, kteří ve jménu Košického programu, různých těch OBZ a akčních výborů se vydávají za exponenty BBC, provádějící zde své rejdy, při čemž bohatnou na lidské bídě. Na bídě nás všech, kteří jsme poctivými českými demokratickými uprchlíky!

Není možno mlčet!

Byla nám předána odpověď p. Juliuse Kulhana adresovaná táborovému výboru v našem táboře, kterou doslovně uveřejňujeme.

Táborovému výboru, IRO VG Camp 234, ULM-Donau, Hindaeburgkaserne

K č.j. 278-1550.

K Vašemu přípisu, v němž žádáte o uvedení konkrétních důvodů resignace, sděluji, že skutečné důvody pro jejich množství nelze ani vypočítati, proto se omezují jen na příklady:

1.) Tvrzení, že táborový výbor neřídí se demokratickými zásadami konkretisují takto:

a) Předpisy, které páni, tvořící nynější ilegální výbor, uznávají za závazné, praví, že řádné volby konají se dvakrát v roce a to v lednu a červenci.

b) Výbor je doplňován jmenováním, jež provádí Braunerova skupina ze svých členů, bez ohledu na přání obyvatel tábora. Řádné volby provedeny nebyly, výbor je tedy ilegální! Je doplňován jmenováním z řad "spolehlivých", což demokracie nezná !

2.) Tvrzení, že výbor se neřídí zásadami slušnosti, dokazují:

a) Zápisem ze sohůze ze dne 15.11.1949, v němž jsou citovány hrubé nadávky Josefa Brunera : "pacholek, pastucha a negramota".

b) Kulturní referent p. Vinš napadl v mé přítomnosti člena výboru výrokem, plným nenávisti a způsobem, u katolického kněze neslýchaným, se slovy: "Vy vrahu!", ač napadení bylo zcela bezdůvodné.

c) Neslušné chování p. Rudolfa Vorla odsoudili sami jeho voliči.

d) Neslušnost emigračního referenta p. Eduarda Hauptmana byla jasné viděti v případě pošpinění p. Dr. Oldřicha Oberlanda vymyšlenými historkami.

Další vypočítávání případů nebylo by těžké, je však zbytečné.

3.) Protislovenské, protidemokratické a neslušné chování táborového výboru charakterisuje předem vyprovokovaná a připravená krvavá akce proti Slovákům a zneuctění obrazu Svatého Otce.

4.) Prohlášení p. Josefa Brunera, býv. majora čsl. gen. štábu, že v táboře nejsou žádní Slováci, nemohlo být vyvráceno ani vysvětleno.

5.) Nedemokratické zničení opozice je hanbou tohoto výboru a všech těch jeho členů, kteří se dali tehdy vedoucími výboru zneužít. Průhledně vymyšlena obžaloba p. Eduarda Hauptmana a vše, co bylo aplikací ryze komunistických metod. Stejně i to, že byl ... do výsoud místo řádně zvolené kárné a smírčí komise. Osoby, k ... tomu nepředložily ani Brunerovu a spol. výrobu vysvědčení zachovalosti ... nečtě, o malé úctě obyvatel tábora k těmto osobám svědčí, že ... jejich ní je známo pod názvem "cirkusový soud".

6.) Nezáleží na tom, že jsem sám nebyl v trvalé a otevřené opozici. ... suzuji-li to, co pokládám za špatnost. Stačí, že jsem to tehdy ... schvaloval.

7.) Z táborového výboru nevystoupil jsem dříve proto, že jsem se ... o osud své rodiny. Právě případ vedoucího opozice prokázal, že výbor se neštítí použití všech dosažitelných prostředků k zničení jeho existence, ba k zničení celé rodiny. O znemožnění emigrace mluvilo se ... na táborové schůzi 16. 12. 1949, což jest i zaprotokolováno. Nebyly tedy obavy bezdůvodné.

8.) Pokud se týče odírání práva slovenského národa na samostatný ... pokládám jako demokrat každého, kdo neuznává právo sebeurčení národů, za výslovného nepřítel demokracie. Toto právo uznávají vítězové obou světových válek a je vtěleno do Atlantické Charty. Společnost, která sledovala komunistickou linii Košického programu a spolupráce se Sovětským svazem, není oprávněna upírati slovenskému národu právo na samostatný stát. A nebude v této otázce také nikdy rozhodovati.

V Ulmu dne 12. 5. 1950. Julius Kulhan, v.r.

Slovenští vlastenci žádají právo

Níže předkládáme celé táborové veřejnosti přípis, adresovaný táborovému výboru, jenž je potvrzen 42 podpisy Slováků, kteří jsou řádnými obyvateli našeho tábora:

Táborovému výboru IRO WG camp 234,

Ulm-Donau,

Hindenburgkaserne

Dolu podpísaní Slováci, obyvatelia tohoto tábora, odvolávame z táborového výboru Karola Vaška, terajšieho jednatela a prehlasujeme, že si nepravame, aby bol niekým iným nahradený.

Podpísaní zistili, že Karol Vašek nikdy nehájil záujmy a česť politických utečencov ako Slovák, a bol len poslušným nástrojom nedemokratických komunizujúcich držiteľov moci v tábore, pánov Jozefa Brunera, Václava Vinša, Rudolfa Vorla a Eduarda Hauptmana.

Karola Vaška činíme spoluzodpovedným i za predom pripravenú a vyprovokovanú protislovenskú krvavú výtržnosť v marci 1950, tiež i za zneuctenie obrazu Sv. Otca.

V Ulme dna 5. V. 1950.

Výrok známého muže

Raději budu flekařit se štafy, než bych za těchto podmínek okolností, které jsou nedemokratické a děle v tomto stavu neudržitelné, dále přihlížel abyl zodpovědný za toto řádění zde v našem lágru!" - (p. Ed. Šulc dne 10.4. 1950 v kruhu svých známých.)

Voliči odvolávají p. B. Vorla.

Byli jsme požádáni voliči volební skupiny "Sdružení čl. uprchlíků", abychom jim v našem časopise uveřejnili odvolání p. R. Vorla z t.zv. čl. tábor. komitétu. Toto odvolání je potvrzeno vlastnoručními podpisy 19 voličů uvedené Volební skupiny.

- Podepsaní voliči volební skupiny "Sdružení čl. uprchlíků" odvolávají z "čsl. komitétu" v Ulmu prvního kandidáta této skupiny, p. Rudolfa Vorla.

Přesvědčili jsme se, že p. Rudolf Vorel nepracuje v intencích skupiny, a že svěřený mu úkol soc. referent nezastává poctivě.

Rozdělování textílií budí veřejné pohoršení a nebyla prokázána jeho nevina ani v případě krádeží, prováděných Vozábalem, Fričem a Šoulou.

Soukromý život p. Vorla, zejména jeho časté opilství v kantině s ohledem na to, že do tohoto tábora přišel úplně bez finančních prostředků - budí veřejné pohoršení.

Podepsaní voliči odmítají nésti za působení p. Rudolfa Vorla zodpovědnost a proto ho odvolávají z "čsl. komitétu".
V Ulmu dne 21. IV. 1950.

Čtěte a rozšiřujte "Zprávy České národní skupiny v Německu".

Čtěte a objednejte si brožuru "Vznik, program a cíle ČNS v Německu".

"Ulm-Donau" vydává redakční kroužek Č.N.S. v Ulmu.

Z našeho programu.

- "Jsme především pro opravdovou svobodu a demokracii, provedenou do všech důsledků. Jsme proti policejní zvlí a ničení občanských svobod. Jsme pro takovou politickou i hospodářskou úpravu, která by zaručila soukromou iniciativu v každém směru. Jsme pro zásadu soukromého vlastnictví, které může být omezeno jen v zájmu celku a to pouze ve zvláštních případech. Jsme pro sociální spravedlnost, která zaručí každému právo na práci a řádnou odměnu.

Jsme pro spravedlivé vyřešení poměru českého národa k sousedním národům v rámci Středoevropské federace. Jen tato jednotka, položená mezi Německem i Ruskem a sahající od Baltického moře až k moři Jaderskému a Egejskému; je s to, zaručiti všem spojeným samostatným národním státům bezpečnost a prosperitu. Jsme pro poctivý poměr a dohodu s národem ruským i německým, vzdají-li se svých, stále znovu a znovu se opakujících snah po rozšiřování svého panství v Evropě a zejména v našem územním prostoru. Podle staré české tradice považujeme křesťanskou civilizaci západního typu za základ naší národní kultury a předpoklad jakékoli mravnosti."

(Výňatek z programového prohlášení Českého národního výboru v Londýně, - předseda generál Lev Prchala -, uveřejněného dne I. V. 1948.)